



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела и промежуточных результатах доследственной проверки по факту противоправных действий в отношении жителей Нижегородской области



В социальных сетях сообщается, что мужчина угрожает расправой жителям Нижегородской области. По данному факту следственными органами СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка.

Также сообщается, что в Сормовском районе города Нижнего Новгорода, выходцы из ближнего зарубежья нападают на жителей региона, снимают это на видео и размещают в публичном пространстве. По данному факту региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело о хулиганстве.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и промежуточных результатах проверки.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817735>